IT コーディネータ資格取得説明会のご案内

拝啓 貴下益々ご隆昌のこととお慶び申し上げます。

さて、2017年度 IT コーディネータ資格取得のための「第1期ケース研修」の募集が開始されました。(募集期間:3月13日(月)~5月19日(金)、ケース研修実施予定日:7月8日(土)、22日(土)、23日(日)、8月5日(土)、6日(日)、19日(土))ケース研修の実施に先立ちまして、下記の日程で「IT コーディネータ資格取得説明会」を開催致しますので、ご案内を申し上げます。

敬具

記

- 1. 日 時 2017年4月26日(水) 14:00~16:00(2時間程度)
- 2. 場 所 道特会館 6階 中会議室 札幌市中央区北2条西2丁目26番 仲通東向き http://doutokukaikan.com/access/index.html
- 3. 費 用 無 料
- 4. 主 催 戦略経営ネットワーク協同組合 共 催 特定非営利活動法人 I Tコーディネータ協会
- 5. 説明会内容
 - (1) ITCを目指す人へ、資格認定制度の概要について
 - (2) ケース研修について
 - (3) 活躍中の IT コーディネータによる実践活動紹介
 - (4))質疑応答

以上

IT コーディネータ資格取得説明会 <申込書>

2017年 月 日

下記説明会に申し込みをします。

■名 称:IT コーディネータ資格取得説明会(札幌会場)

■日 時:2017年4月26日(水)

■時 間:14:00~16:00 受付13:30より

■会 場:道特会館 6階 中会議室

札幌市中央区北2条西2丁目26番 仲通東向き http://doutokukaikan.com/access/index.html

■費 用:無 料

参加申込み (必要事項をご記入お願い致します)

① 氏 名	(ふりがな)
② 会社名	
③ 所属先	
④ 役職名	
⑤ 会社所在地()	(←左欄は該当する方に○印) 〒 -
または自宅住所()	
⑥ 連絡先電話	
⑦ 連絡先 FAX(任意)	
⑧ 連絡先メール	@
⑨ 連絡事項等	

く申し込み送付先>

参加申込書は、上記の必要事項を記入のうえ、下記あてに FAX もしくはメールにて、 4月21日(金) 17時までにお申し込みをお願い致します。

> 官公需適格組合/認定経営革新等支援機関 戦略経営ネットワーク協同組合 ITC研修事務局 伊藤、笹山

電話 011-861-4800 FAX 011-864-1212

E-mail: itc@senryakukeiei.net